

安监部门上门“免费”安防盗器?

假的!遇到此类骗局及时报警

本报5月2日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 不需要花一分钱就能给家里安装一台防盗器?5月1日,家住长城嘉苑的王女士拨打热线反映称,有人假借“安监部门工作人员”,上门“免费”安装防盗器,幸亏她及时制止,险些被骗。

王女士称,4月30日上午,两位身穿工作服操着外地口音的年轻女子敲开了她家的门,声称自己是“安监部门工

作人员”,要为其免费安装防盗器材。“穿着工装,手里还拿着一袋器材。”王女士告诉记者,看着很“专业”,于是她就让两人进了门。随后,一名女子从随身携带的袋子中拿出产品,开始向她介绍该“防盗器”,介绍完后,未经同意,就拿着产品开始在王女士门上安装。看着可疑,王女士连忙制止,并对这两名女子的身份进行核实。“我们是安监局的。”其中一名女子说。而另一

名女子则称很多业主都安装了,这次是统一安装,不收费。如果错过这次机会,以后再安装就要收费了。

“防盗器的安装很简单,说话间已经贴到了防盗门上。”王女士称,安装完成后,这两人却以后续管理费为由要收取100元费用。此时王女士提高了警惕,并进一步询问这两人的工作单位及地点,而这两人却留下一句“不划算了”,摘下“防盗器”赶紧离开了。

记者在采访中了解到,不止该小区,市区包括八里庄盛世华园、齐庄小区等在内多个小区都发生过类似“骗局”,招数也都大同小异。两人一组,穿着正式,打着小区物业或安监部门的幌子,上门“免费”安装防盗器,但安装好后,会以后续管理费为由收取100元到200元的费用。

针对此事,记者联系到德州市安监局。“骗人的。”一办公室工作人员称,安监局从未

搞此类上门安装防盗器的活动,是有人借安监局的名义进行行骗。此外,记者从公安部门了解到,此前其他小区也有过类似情况,大多是打着上门免费安装,检查维修的旗号,进行行骗。对此,民警也提醒广大市民,对于上门推销的人员一定要多加留心,尤其是要提醒家中的老人和孩子,不要轻易相信上门推销商品的人,如遇此类骗局可及时报警求助。



草河

5月2日,四女寺水利枢纽附近的减河和岔河上游河段,河道内长满水草,远远望去河面被水草占据,犹如草河一般。 本报记者 马志勇 摄

货运车辆动态称重设备启用

本报5月2日讯(记者 贺莹莹 见习记者 路龙帅) 5月2日,记者从德州市交通运输局获悉,为加强执法科技化、信息化建设,提高执法监管效能,市交通运输监察支队在德州市德城超限检测站及京台高速公路鲁冀界超限检测站分别建成一套货运车辆动态称重设备,目前已完成设备安装和调试工作,整体设备进入试运行阶段。

据了解,动态称重设备是一套集多车识别、车辆称重、数据采集等功能于一体

的科技化治超设备,能够对静态和低速(0-20km/h)通过的车辆进行称重,准确实现拖挂车等特殊车辆的分离,保证计重检测数据与车辆一一对应,同步获取包括轴重、联轴重量、总重、轴型、车速等车辆计重信息。

该设备提高了货运车辆称重检测数据的精确度,实现了称重检测全过程的信息化控制,避免了人为因素干扰。同时,实现数据采集、分析、传输等过程的一体化控制,提高了工作效率。

齐鲁晚报, 创刊于1988年, 至今三十年 日照绿茶, 起于南茶北引, 现已六十载

当三十年报香 遇到六十载茶香

为您呈现一杯 齐鲁晚报创刊30周年纪念茶

抢先预订 全省仅限3000盒

生于海岸, 长在山中, 等您品鉴! 原价380元/盒 现价280元/盒 每盒200g 4罐装

方式一: << 扫描二维码进入源秘进行购买

方式三: 开户行: 中国建设银行德州分行营业部
转账预定 开户名: 德州日新文化传媒有限公司 账号: 3705 0184 9001 0000 0188

方式二: 详询电话: 18505346861 18315981039

方式四: 德城区天衢中路中国银行大厦13楼齐鲁晚报1310室
现场预定

最终以实物为准